
В Еврейской автономной области следователями проводится проверка по факту публикации в сети «Интернет» сведений о ненадлежащем содержании здания школы

26 апреля 2024 года в сети Интернет опубликована информация о ненадлежащем содержании здания школы в селе Бабстово Еврейской автономной области. Общее состояние стен, пола и фасада здания школы требует ремонта.

По данному факту Биробиджанским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области инициировано проведение процессуальной проверки по признакам преступления, предусмотренного ст. 293 УК РФ (халатность).

Следствию предстоит установить объем мероприятий, проведенных уполномоченными лицами, в целях поддержания здания школы в безопасном для учащихся состоянии. Проводятся следственные и процессуальные действия.

26 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1878354>